



## **ERRATA PE Nº 046/21**

No item 14.5.1 do edital referente ao pregão eletrônico nº 046/21, onde se lê:

Prova de capacidade técnica, mediante apresentação de certidão(ões) ou atestado(s) fornecido(s) por pessoas jurídicas de direito público ou privado, demonstrando fornecimento dos veículos pertinentes e compatíveis com o objeto deste Edital.

Leia-se:

Prova de capacidade técnica, mediante apresentação de certidão(ões) ou atestado(s) fornecido(s) por pessoas jurídicas de direito público ou privado, demonstrando fornecimento dos serviços pertinentes e compatíveis com o objeto deste Edital.

Volta Redonda, 09 de Novembro de 2021

Pregoeira: Fabiana T. Figueira